
АНОТАЦІЯ 

ЕКОЛОГІЯ ЛЮДИНИ 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів науково-

теоретичних знань і практичних навичок з загальних закономірностей взаємодії 

людини з довкіллям; впливу природних та антропогенних чинників зовнішнього 

середовища на функціонування людського організму; фізіологічних механізмів 

адаптації людини до умов навколишнього середовища; валеологічного аспекту 

здоров’я і довголіття та здорового способу життя; цілеспрямованого управління 

збереженням та поліпшенням фізичного і психологічного здоров'я населення. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення загальних законів 

взаємодії біосфери та антропосистеми людства, його груп (популяцій) та 

індивідумів;  

- дослідження впливу природної сфери на людину та групу людей; 

закономірностей та фізіологічних механізмів адаптації людини до різних клімато-

географічних факторів середовища;  

- дослідження впливу антропогенних чинників зовнішнього середовища на 

функціонування людського організму;  

- вивчення науково-обумовлених шляхів поліпшення рівня здоров’я та 

збереження соціально-трудового потенціалу населення;  

- вивчення засобів оптимізації життєвого середовища людини і людства в 

цілому та гармонізації процесів взаємодії людства з навколишнім середовищем. 

Компетентності: 

- загальні: 

ЗК 3. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі 

природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, 

охорони довкілля та оптимального природокористування. 

ЗК 11. Уміти прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на 

навколишнє середовище. 

- фахові: ФК 1. Знання та розуміння теоретичних основ екології, охорони довкілля 

та збалансованого природокористування. 

ФК 5. Здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на стан навколишнього 

середовища та виявлення екологічних ризиків, пов’язаних з виробничою 

діяльністю. 

ФК 15. Здатність щодо використання системного підходу при розробці заходів 

щодо зменшення техногенного навантаження на території та здоров’я людей. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 25. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати 

різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 



ПРН 27. Уміти виявляти та оцінювати екологічні ризики та екологоекономічні 

збитки за забруднення довкілля та розробляти рекомендації щодо зменшення 

техногенного навантаження на території та здоров’я людей. 

 

Програма навчальної дисципліни  

Тема 1. Екологія людини як наука 

Тема 2. Еволюція взаємодії людини і природи.  

Тема 3. Соціально-демографічний аспект екології людини.  

Тема 4. Адаптація людини до умов навколишнього середовища.  

Тема 5. Вплив природних факторів навколишнього середовища на здоров’я 

людини. 

Тема 6. Вплив на здоров’я людини антропогенних екологічних чинників. 

Тема 7. Валеологічні аспекти здоров’я та довголіття. 

 

Трудомісткість  

Загальна кількість годин 135 год. Кількість кредитів 4,5. 

Форма семестрового контролю Екзамен. 
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